      ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  2ου ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΤΕΝΙΣ ΟΠΕΝ ΑΝΔΡΩΝ
Ο Ποσειδών Λουτρακίου ανακοινώνει την προκήρυξη τένις ΟΠΕΝ 
Ανδρών και Γυναικών μονά και διπλά από το Σάββατο 23 Αυγούστου έως και τη Κυριακή 31 Αυγούστου 2014 στις εγκαταστάσεις  τένις  στο πάρκο δεξαμενής  έναντι του Γυμνασίου Λουτρακίου.
Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε μία ηλικιακή κατηγορία  και μπορούν να συμμετέχουν όλοι Ελληνες και αλλοδαποί που έχουν συμπληρώσει το 12ο  έτος της ηλικίας τους.
Οι αγώνες θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα σετ των 6 games (με tie brake των 7 πόντων στα 6-6 games) σε όλα τα σετ. Ο διοργανωτής σύλλογος έχει το δικαίωμα σε ειδικές περιπτώσεις να τοποθετήσει στο ταμπλό παίκτες αναγνωρισμένης αξίας, για αυτό παρακαλούνται όσοι έχουν βαθμολογίες να τις αναφέρουν κατά τη δήλωσή τους (π.χ. κατηγορία και βαθμό).  Η κλήρωση θα γίνει τη Παρασκευή 22/8 και οι αγωνιζόμενοι θα μπορούν να ενημερώνονται  για το πότε αγωνίζονται από τις 5.00μμ στα τηλ. 6976038993 cosmote και 6934278569 wind υπ. Αγώνων Διαμαντής Νουφράκης. Η δήλωση θα γίνεται στο email                                                                   loutrakitennisopen@gmail.com 
Οι μετέχοντες στους αγώνες θα λάβουν μέρος σε ελκυστικά δώρα που προσφέρουν οι χορηγοί των αγώνων. Για την κλήρωση θα δίνεται ένας λαχνός για κάθε συμμετοχή του παίκτη και ένας επιπλέον για κάθε νικηφόρο αγώνα. Μετά το τέλος των τελικών θα ακολουθήσει η κλήρωση όπου θα δοθούν οι λαχνοί  προσωπικά στους αγωνιζόμενους. Επίσης δώρα θα δοθούν και στους πρώτους νικητές.Τα δώρα θα ανακοινώνονται σε μπλόγκ και στο facebook : we love tennis:          καθώς θα προστίθενται επιπλέον.   Λόγω της ύπαρξης μόνο 2 γηπέδων θα υπάρξει  αριθμός συμμετοχής κυρίως ταμπλό  32 ατόμων, θα διεξαχθούν αγώνες προκριμματικών με βάση τη κατάταξη το όπεν της περασμένης χρονιάς,τη βαθμολογία και τέλος τη συμμετοχή με βάση την ημερομηνία δήλωσης στο e-mail.   θα διεξαχθούν και αγώνες διπλού που μπορείτε να τα δηλώσετε  στο     e-mail αλλά και την ημέρα αρχής των αγώνων.                                                      Δικαίωμα συμμετοχής 15 ευρώ ανά κατηγορία +5 ευρώ για συμμετοχή σε δεύτερη          κατηγορία. Αν υπάρξει μεγάλη συμμετοχή οι αγώνες θα αρχίζουν στις 09.00  το πρωί για αυτό θα πρέπει να δηλώνεται κατά τη συμμετοχή πότε δεν μπορούν να αγωνιστούν ημέρα η ώρα ώστε να ληφθούν υπ όψιν στη κλήρωση. Ο κάθε αθλητής είναι προσωπικά υπεύθυνος για την υγεία του.
Οι αγωνιζόμενοι πρέπει να βρίσκονται την καθορισμένη ώρα των αγώνων, αθλητής που καθυστερήσει 15 λεπτά αποκλείεται και περνά w.o. ο αντίπαλος στον επόμενο γύρο. Η δήλωση ισχύει και τηλεφωνικώς.
