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Αρ. Πρωτ. 6
Το  Δ.Σ. της Στ’ Ένωσης Σωματείων Αντισφαίρισης Πελοποννήσου βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση να επικοινωνήσει με τους γονείς των αθλητών του Α.Ο.Α. Πατρών  για τα αυτονόητα που δεν αντιλαμβάνονται οι διοικούντες το παραπάνω Αθλητικό Σωματείο. 
Προς αποκατάσταση της αλήθειας παραθέτουμε την επιστολή που στείλαμε στον Α.Ο.Α. Πατρών  στις 2/2/2014:

«Πάτρα  02/02/2014












Αρ. Πρωτ. 4

Προς Δ.Σ. Α.Ο.Α.Πατρών

Σας ενημερώνουμε ότι στην 1η συνεδρίαση του το νέο Δ.Σ. της Στ’ Ένωσης συζήτησε το θέμα των οφειλών του Ομίλου σας που προκύπτουν από την ετήσια συνδρομή του 2013 (220 ευρώ) και από το sign in του Πανελλαδικού Ε2 που διεξήχθη στον Όμιλο  σας (450 ευρώ).

Παρακαλούμε για την τακτοποίηση των παραπάνω οφειλών έως την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου 2014  στο λογαριασμό της Ένωσης 0026-0247-57-0101949519 (Τράπεζα EUROBANK) ή στο γραφείο της Ένωσης μετά από συνεννόηση για την παραλαβή και των αντίστοιχων αποδείξεων.

Παρακαλούμε να είστε συνεπείς με την παραπάνω ημερομηνία, γιατί σε αντίθετη περίπτωση, με βάση το καταστατικό της Ένωσης (Άρθρο 12, παραγρ. 8) οι αθλητές σας δεν θα μπορούν να πάρουν μέρος στο 1ο Ενωσιακό Ε3 που θα διεξαχθεί στις 15 και 16 Φεβρουαρίου 2014 στην Α.Ε.Τ. ΝΙΚΗ Πατρών.»
Όπως είναι φανερό υπενθυμίσαμε εγκαίρως στο Δ.Σ. του Α.Ο.Α. Πατρών  την οφειλή του προς την Ένωση και υποδείξαμε τρόπους εξόφλησης της. Δυστυχώς δεν έγινε καμία κίνηση προς αυτή την κατεύθυνση, αντιθέτως δεν υπήρξε καν απάντηση στο έγγραφο μας. 

Για την ενημέρωση των γονέων παραθέτουμε το άρθρο 12, παρ. 8 στο οποίο  αναφέρεται: "η ταμειακή ενημερότητα των μελών προς την Ένωση είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή αθλητών τους στο αγωνιστικό πρόγραμμα καθώς και σε κάθε είδους δραστηριότητα της Ένωσης".
Επειδή, για να δικαιολογηθεί η εμμονή του Δ.Σ. του Α.Ο.Α. Πατρών να μην αποδώσει στην Ένωση τα παραπάνω οφειλόμενα  ποσά, διαδίδεται  ψευδώς ότι ο λογαριασμός της Τράπεζας είναι προσωπικός, ενημερώνουμε κάθε ενδιαφερόμενο ότι ο λογαριασμός είναι κοινός στο όνομα του Προέδρου και του Ταμία του προηγούμενου Δ.Σ.  

Μπορεί άραγε το Δ.Σ. του Α.Ο.Α. Πατρών  (το οποίο διατείνεται ότι δεν καταθέτει τα χρήματα στο λογαριασμό επειδή είναι προσωπικός), να μας πει πότε κατέθεσε χρήματα στον παραπάνω λογαριασμό και δεν παρέλαβε από την Ένωση γραμμάτιο είσπραξης θεωρημένο από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας;
Αξίζει βέβαια να σημειωθεί ότι, όπως φαίνεται στην παραπάνω επιστολή, είχε υποδειχθεί στο Δ.Σ. του Α.Ο.Α. Πατρών  και η δυνατότητα καταβολής του οφειλόμενου ποσού και δια ζώσης στα γραφεία της Ένωσης. Γιατί δεν επιλέχθηκε αυτός ο τρόπος, αν πράγματι υπήρχε η διάθεση να δοθούν τα χρήματα; 

Να θυμίσουμε ότι πριν από λίγες μόνο ημέρες στις 2-2-2014 διεξήχθησαν Απολογιστική Συνέλευση και εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. Η Εξελεγκτική Επιτροπή  (που είναι η μόνη αρμόδια) έλεγξε τα βιβλία, τα παραστατικά και το λογαριασμό της Τράπεζας και απάλλαξε ομόφωνα το απερχόμενο Δ.Σ.  Το ίδιο συνέβη και στη Γενική Συνέλευση  η οποία ομόφωνα επίσης απάλλαξε το απερχόμενο Δ.Σ. 
Καλό θα ήταν βέβαια, αγαπητοί γονείς να αναρωτηθείτε γιατί το Σωματείο στο οποίο αθλούνται τα παιδιά σας δεν παρευρέθηκε στη Γενική Συνέλευση. Μήπως ο διάλογος ενοχλεί κάποιους και ποιους;

Τέλος θέλουμε  να επισημάνουμε ότι ανεξάρτητα από το αν αναγράφεται στη δήλωση του γονέα για τη συμμετοχή του αθλητή σε αγώνες ο Όμιλος στον οποίο ανήκει ο αθλητής, αυτό δεν αποκρύπτει τον όμιλο στον οποίο ανήκει, όπως εύκολα αποδεικνύεται από τον αριθμό μητρώου του αθλητή.
Το Δ.Σ. της Ένωσης είναι υποχρεωμένο να εφαρμόζει το καταστατικό για όλους τους Ομίλους της Ένωσης και πιστεύει ακράδαντα ότι οποιεσδήποτε εμμονές προσώπων δεν πρέπει να έχουν σαν αποτέλεσμα την τιμωρία αθλητών. 
Ελπίζουμε για το καλό των αθλητών να επικρατήσει η λογική!

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος





Η Γεν. Γραμματέας
Λουκάτος Λουκάς




Παντελέων Εύη
