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Ζάκυνθος 14/7/2016
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

4ο Πανελλήνιο  τουρνουά τένις  κατηγορία  Ε-2  9-12 Ιουλίου 2016


Εβδομάδα του ΖΑΟΑ θα μπορούσε να χαρακτηριστούν οι αγώνες των  παιδιών - αθλητών  του ομίλου μας που πραγματοποιήθηκαν αυτές τις ημέρες,   σε διάφορα μέρη της Ελλάδας.


Χωρίς υπερβολή και πολύ σεμνά θα αναφέρουμε ότι οι αθλητές μας, μας έκαναν άλλη μια φορά υπερήφανους ,έδειξαν χαρακτήρα ικανότητα και τέλος κατάφεραν να γυρίσουν πίσω με 5 κύπελλα ταυτόχρονα.

Πριν ξεκινήσουμε να ξετυλίγουμε το κουβάρι των επιτυχιών ,για άλλη μια φορά να τονίσουμε ότι ο όμιλος είναι ανοικτός για όλο τον κόσμο με αρχή του πάντα το Moto : "Τένις για Όλους". Με πρώτο στόχο την διάδοση του αθλήματος και σε δεύτερο και ανάλογα τις δυνατότητες- γηπεδικές ή άλλες, για την αγωνιστική δραστηριότητα και ανάπτυξη.


Το 4ο Πανελλήνιο  τουρνουά τένις  κατηγορία  Ε-2  διεξήχθη σε τρεις πόλεις της Ελληνικής Επικράτειας το διάστημα  9-12 Ιουλίου 2016.


Ξεκινώντας από την κατηγορία Αγόρια 12 ετών ο Κων/νος Σούλης ταξίδευσε στην μακρινή Κρήτη  (Σούδα- Χανιά) . Η απόδοση του κυμάνθηκε σε υψηλά επίπεδα και κατάφερε να  κατακτήσει για πρώτη φορά σε τέτοιους αγώνες την 1η θέση στα μονά και την 1η στα διπλά. 

Στην ίδια ηλικιακή  κατηγορία Κορίτσια 12 ετών η μικρή Ισμήνη Ζούγρα έκανε την μεγάλη έκπληξη στο Χαϊδάρι (Αθήνα)  και κατέκτησε την 1 η θέση στα διπλά και πέρασε στο 2ο γύρο στο μονό παίζοντας πολύ ωραίο τένις.


Ο Ηλίας Κωνσταντινίδης  στην Νάουσα έπαιξε ένα καλό παιχνίδι στην κατηγορία Αγόρια 14 ετών αγόρια και σταμάτησε η πορεία του στον πρώτο γύρο.


Τέλος ο μεγαλύτερος  Αλέξανδρος Τσικόβ στην Νάουσα και στην Κατηγορία Αγόρια 16 ετών, κατέκτησε 2 κύπελλα κατακτώντας την 2η θέση στα μονά και την 2η στα διπλά,  δείχνοντας ότι πάντα παραμένει ένας πολύ καλός αθλητής.


Ο προπονητής των παιδιών Μάνος Βαζαίος τόνισε ότι αξίζουν συγχαρητήρια στα παιδιά γιατί κάνουν μεγάλο αγώνα όλη την χρονιά και είναι αρκετά δύσκολο να μετακινούμαστε συνέχεια εκτός Ζακύνθου Τα παιδιά  αποτελούν πόλο ¨Έλξης και για άλλα παιδιά .Ελπίζω κάποια μέρα να φτιαχτούν τα γήπεδα μας ώστε να μπορέσουμε να παίξουμε ακόμη καλύτερο Τένις

