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Ζάκυνθος  05/04/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

2ο Ενωσιακό πρωτάθλημα Τένις κατηγορίας  10 ετών αγόρια- κορίτσια

Οι αγώνες  του 2ου Ενωσιακού πρωταθλήματος  κατηγορίας  10 Ετών για αγόρια- κορίτσια  διεξήχθησαν στην Καλαμάτα το Σάββατο-Κυριακή  2 με 3 Απριλίου 2016. Ο ΖΑΟΑ συμμετείχε στο τουρνουά με δύο (2) αθλήτριες.  Οι αθλήτριες του ΖΑΟΑ  στην 1η τους επίσημη εμφάνιση τα πήγαν εξαιρετικά και κατέκτησαν μια 1η και μια 3η θέση.

Πιο αναλυτικά


Η Στέφη Σούλη κατέκτησε την 1η θέση. Πέτυχε 2 νίκες στον Προκριματικό  όμιλο και 3 νίκες στο κυρίως ταμπλό. Στα ημιτελικά κέρδισε με 2-0 σετ την συν - αθλήτρια της ,  Αιμιλία Πέρρο,  και στον τελικό κέρδισε την αθλήτρια του Α.Ο.Α.Πατρών Τούλα και κατάκτησε το τουρνουά και  το 1ο  της κύπελλο.


Η Αιμιλία Πέρρο κατέκτησε την 3η θέση, πετυχαίνοντας  2 νίκες στον προκριματικό όμιλο και 2 νίκες στο κυρίως ταμπλό, φτάνοντας μέχρι τον ημιτελικό. 

Και οι δυο αθλήτριες προέρχονται από τις ακαδημίες του ομίλου και αποτελούν την συνέχεια της σκληρής δουλειάς που γλίνεται στο αγωνιστικό τμήμα του Σωματείου. Να αναφέρουμε επίσης ότι είναι  από τις πιο μικρές αθλήτριες στην κατηγορία τους,  γεννημένες το 2007 και θα αγωνίζονται σε αυτή την κατηγορία για 2 χρόνια ακόμη.
Συγχαρητήρια στις αθλήτριες μας για τις επιτυχίες τους καθώς και  στον προπονητή τους Μάνο Βαζαίο και  θα περιμένουμε ακόμη περισσότερες  επιτυχίες στα επόμενα τουρνουά.

