Μετά το τέλος του α' εσωτερικού τουρνουά τένις ανδρών, στις εγκαταστάσεις του SPORTS CENTER στη Τέμενη, ολοκληρώθηκε επιτυχώς και το τουρνουά νεανίδων, με συμμετέχουσες 14 αθλήτριες του ομίλου. Συγκεκριμένα έλαβαν μέρος οι: Τρωιάνου Γιωργία, Ντολλάνι Μαριλένα, Χόνδρου Κατερίνα, Τζουρά Ευαγγελία, Μαμάκη Χαρά, Σταματοπούλου Μαίρη, Δημοπούλου Αγγελική, Γραικιώτη Δάφνη, Τσουμπού Αγγελική, Τσουμπού Μαρία, Σκαρτσίλα Ελεάννα, Μωραίτη Αναστασία, Σιαφλά Μαριλένα και Μαλεβίτη Ειρήνη. Το τρόπαιο κατέκτησε η Μωραίτη Αναστασία η οποία παίζοντας εξαιρετικό τένις, επικράτησε της Σκαρτσίλα Ελεάννας με 2-0 σετ (6-4 , 6-1). Στις φιναλίστ απονεμείθηκαν κύπελλα και μετάλλια σε όλες τις συμμετέχουσες.
Επίσης ολοκληρώθηκε και το τουρνουά λήξης της χειμερινής περιόδου, για τους μικρότερους αθλητές του ομίλου (μίνι & παιδικό), μέσα σε μια πολύ όμορφη ατμόσφαιρα, παρουσία των γονιών και φίλων των παιδιών. Τα παιδιά που πήραν μέρος είναι τα εξής: Βαλσαμίδης Σταμάτης, Χρονόπουλος Άλκης, Μποδιώτης Κων/νος, Παπαδογιαννόπουλος Γιώργος, Παπαδογιαννόπουλος Σταύρος, Βάσιος Κων/νος, Καραμάνος Άρης, Καραμάνου Φωτεινή, Θεοδοσιάδη Δήμητρα, Αθανασοπούλου Μυρτώ, Βλάχου Έλενα, Καρακάση Βάλια, Καρούζου Τζίνα, Μανέτας Χρήστος, Καραμάνος Νόκος, Αθανασόπουλος Γιάννης, Μουρίκης Κώστας, Καιάφας Θοδωρής και Μουρτζούχος Γιώργος.
Όλα τα παιδιά βραβεύτηκαν με μετάλλια για τις επιδόσεις τους, με κεντρικό σύνθημα: "Eίμαστε όλοι νικητές γιατί συμμετέχουμε"!
Η Διεύθυνση του SPORTS CENTER και το Δ.Σ του Α.Ο ΑΙΓΙΟΥ "ΜΟΡΕΑΣ", συγχαίρουν όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους και την άψογη συμπεριφορά τους και του εύχονται καλή πρόοδο και καλό καλοκαίρι.
Τέλος, ευχαριστούμε θερμά την "ΑΥΡΑ", τα οπτικά "ΚΟΤΤΑΣ" και το φαρμακείο "ΚΟΤΤΑΣ", για την ευγενική χορηγία τους και τη στήριξή τους και να σημειώσουμε πως από 1/7 ξεκινούν τα καλοκαιρινά τμήματα για όλες τις κατηγορίες (τηλ. επικοινωνίας 2691051705 Τέμενη Αιγίου).

